mEEER

A10198 WX F>m/\> K

Hﬁiﬂ%*i?‘" *,-

ERATIC &) TEME&D
| REZBELENETO
TIHEEEE W,

Bk sk S

A10199 X7 > ma 1T

BX5 L XHE (ERNE) AOBEXR/N> K,

O SGPEICZFERDBAITEERIENIE ((FET—THE) 217> TL &L, A

0250ALIEIR Y TDH WEB E Y £ T, ZE

©350ALLE i3 BUFER,

© SUS 304,

d— KNo. A10198 BXF>m/N> K BT (V)
Y14 | B | WOR |, . @A N
ek | o | @ |FEEME] U C s [ DT | m

0010 15A 1/ 21.7 2.0 25 M6X20 26 8 300
0024 20A % 27.2 2.0 25 M6X20 26 8 250
0039 25A 1 34.0 2.0 25 M6X20 26 8 200
0043 32A 1/4 42.7 2.0 25 M6X20 26 8 150
0058 40A 11/2 48.6 2.0 25 M6X20 26 8 140
0062 50A 2 60.5 2.0 25 M6X20 26 8 100
0077 65A 2/ 76.3 2.3 25 M8X25 26 8 150
0081 80A 3 89.1 2.3 25 M8X25 26 8 120
0096 90A 3/ 101.6 2.3 25 M8X25 26 8 70
EEd 0109 100A 4 114.3 2.3 25 M8X25 26 8 70
0113 125A 5 139.8 3.0 32 M10X35 36 11 50
0128 150A 6 165.2 3.0 32 M12X45 36 11 25
0132 200A 8 216.3 3.0 32 M12X45 36 11 20
0147 250A 10 267.4 4.0 50 M16X50 55 15 10
0151 300A 12 318.5 4.0 50 M16X50 60 15 10

Bx7> L ZE (BERAE) HOBEXR/NN> K,
@ [A10198ZXF >R/ R ICTA10316 AT mA%Z | £ty b U =85 (150A%T) ,

BRI & FEM TSR
RE2BEaLHYNETD
TIRIB EEW,

#EH
e 2=10]

0 350ALL L (3 8RS,

© SUS 30484,

3— KNo. A10199 MXF>mZ 1t BT (")
$1X | B B | HOE ) PR N
ek | o | @ |FEEME] UL C el [ DI W g

0017 1BA | 27 | 20 | 25 | Mex20 | 26 | 65| 180
0021 204 | 272 | 20 | 25 | M6x20 | 26 | 68 | 160
0036 25A 1 340 | 20 | 25 | Mex20 | 26 | 72 | 160
0055 32A 1'/4 42.7 2.0 25 M6X20 26 76 140
0060 40A 11/ 48.6 2.0 25 M6X20 26 79 120
0074 50A 2 60.5 2.0 25 M6X20 26 85 100
0089 65A 2'/s 76.3 2.3 25 M8X25 26 92 90
0093 80A 3 891 | 23 | 25 | Mex25| 26 | 98 | 80
0106 9A | 34 | 1016 | 23 | 25 | M8x25| 26 | 105 | 70
0125 100A 4 114.3 2.3 25 M8X25 26 111 70
0130 125A 5 139.8 3.0 32 M10X35 36 143 30
0144 150A 6 165.2 3.0 32 M12X45 36 156 25
0159 200A 8 216.3 3.0 32 M12X45 36 181

0163 250A 10 267.4 4.0 50 M16X50 55 236

0178 300A 12 318.5 4.0 50 M16X50 60 261

- 626 —



mEEER

A10204 AT VPRI EL

BVPERDREIKXA/N K,

w{‘ @ VP30, VP40, VP50I332i8H & ¢ %7,
I ® SUS 30484,
J— KNo A10204 BX7>CLRZEL B ()
¥4 | B W | WOE | ) PR T
ek | o | @ |EEEME] U C el [ DT | m
0019 10A 13 18.0 1.0 25 M6X25 26 6 300
0023 15A 16 22.0 1.0 25 M6X25 26 6 300
0038 20A 20 26.0 1.0 25 M6X25 26 6 300
0042 25A 25 32.0 1.0 25 M6X25 26 6 300
0170 30A 30 38.0 1.0 25 M6X25 26 6 250
0184 40A 40 48.0 1.0 25 M6X25 26 6 200
0199 50A 50 60.0 1.0 25 M6X25 26 6 140
0095 65A 65 76.0 1.0 32 M8X25 26 6 120
0108 75A 75 89.0 1.0 32 M8X25 26 6 90
0112 100A 100 114.0 1.0 32 M8X25 26 6 60
0127 125A 125 140.0 2.0 32 M8X25 36 8 25
0131 150A 150 165.0 2.0 32 M8X25 36 8 20
0146 200A 200 216.0 2.0 32 M8X25 36 8 22
0165 250A 250 267.0 2.0 32 M8X25 36 8 17
A10205 AT VPR & ¢
== BVPEROEMIXm/N > K,
- o [A102042 7 VPREEL | 12 [A103162 7> BAK | £t v b L85,
F [ @ VP30, VP40, VP50I32EH B £ T,
v © SUS 30484,
'“‘-W:a" ‘
X J— KNo. A10205 X7 VPR % 1T BT (")
' * HAZ | & W HOR| . AL SELNA B
" ek | W | @ |FEEMEU O el [P e | m
0016 10A 13 18.0 1.0 25 M6X25 | 26 | 63| W34 300
0035 15A 16 22.0 1.0 25 M6X25 | 26 | 65| W34 300
0040 20A 20 26.0 1.0 25 M6X25 | 26 | 67| W34 300
c 0054 25A 25 32.0 1.0 25 M6X25 | 26 | 70| W34 300
[TTI 0209 30A 30 38.0 1.0 25 M6X25 | 26 | 73| W34 250
= — 0213 40A 40 48.0 1.0 25 M6X25 | 26 | 78| W34 200
| ()] 0228 50A | 50 600 | 10 | 25 | M6X25 | 26 | 84| W% | 140
] 0092 65A 65 76.0 1.0 32 M8X25 | 26 | 91| W3 120
Fan :[ T 0105 75A 75 89.0 1.0 32 M8X25 | 26 | 97| W34 90
0110 100A 100 114.0 1.0 32 M8X25 | 26 [110| W34 60
: 0124 125A 125 140.0 2.0 32 M8X25 | 36 [139| W34 25
—— J[ 0139 150A 150 165.0 2.0 32 M8X25 | 36 [151| W34 20
! 0143 200A 200 216.0 2.0 32 M8X25 | 36 (177 | W34 22
T 0158 250A 250 267.0 2.0 32 M8X25 | 36 [202| Wi 17

- 627 —



IREEER

A10349 AT 3L/NV K

ERFRIC LTRSS
| REIBELBNETO
TIMEB LA,

#EH
53]

A10350 X5 KA/ K

| ¥

a0
‘E\ /4

) WA LTSRS
D REABELENETO
TIHREC AL,

F ]__C_._I
oy

P17

0

ey all I}
A

NUE

WX L XHE (ERNE) AOWERXI/N K,

O SGPEICZFERDBAITEERIENIE ((FET—THE) 217> TL &L, A

0200ALIEIF Y TDLEVWERBRE LY ET, ZE

©SUS 3048,

O— KNo. A10349 BB X5 >if/N> R BT (V)
LK | B I | FFOR |opmerss BHAN N
k| W | @ [PEEME ] Claxes | D P F | m

0016 15A /s 21.7 20| 25| M6X20 45 20 6 250
0035 20A a 27.2 20| 25| M6X20 45 20 6 230
0040 25A 1 34.0 20| 25| M6X20 | 45 20 6 160
0054 32A 11/, 427 20| 25| M6X20 45 20 6 140
0069 40A 11/2 48.6 20| 25| M6X20 45 20 6 100
0073 50A 2 60.5 20| 25| M6X20 45 20 6 150
0088 65A 2/ 76.3 23| 25| M6X20 45 20 6 120
0092 80A 3 89.1 23| 25 | M6X20 45 20 6 70
0105 90A 3/ 101.6 23| 25| M6X20 | 45 20 6 100
0110 100A 4 114.3 23| 25 | M6X20 45 20 6 70
0124 125A 5 139.8 3.0 32 | MI0OX35| 60 27 6 30
0139 150A 6 165.2 3.0 32 | MI0X35| 65 27 8 25
0143 200A 8 216.3 3.0 32 | M10X35| 60 27 8 20
0158 250A 10 267.4 40| 50 | M12X45| 75 30 10 10
0162 300A 12 318.5 40| 50 | M12X45| 75 30 10 10

W7 L 20E (BENE) BOBRINL KTT,

o SCPE(C ZEROBA LT RFHIHLE (Far—748) sFoT< v, /AN

O250ALIEIE Y TDHEVWTFRME L B F T, xR

© SUS3048L,

J— KNo. A10350 X 7 #HAIL /N> K BT ()
$AZ | & B | FOR |upmos BHAN A
k| W | @ [PEFEME U Claxes | D | P F | m

0017 15A /2 21.7 1.0 | 25 | M6X20 45 20 6 300
0021 20A 3 27.2 1.0 | 25 | M6X20 45 20 6 270
0036 25A 1 34.0 1.0 25 | M6X20 | 45 20 6 230
0055 32A 1/ 427 1.2 | 25 | M6X20 45 20 6 170
0060 40A 11/2 48.6 1.2 | 25 | M6X20 45 20 6 140
0074 50A 2 60.5 12| 25 | M6X20 45 20 6 100
0089 65A 2'/2 76.3 15| 32 | M8X25 45 20 6 75
0093 80A 3 89.1 15| 32 | M8X25 45 20 6 65
0178 90A 3/ 101.6 15| 32 | M8X25 45 20 6 50
0106 100A 4 114.3 15| 32 | M8X25 | 45 20 6 50
0125 125A 5 139.8 25| 38 [ MI0OX35| 65 30 8 32
0130 150A 6 165.2 3.0| 50 [ M12X45| 70 33 8 15
0144 200A 8 216.3 3.0| 50 | M12X45| 70 33 8 10
0159 250A 10 267.4 40| 50 | M12X45| 70 33 10 18
0163 300A 12 318.5 40| 50 [ M12X45| 70 33 10 15

- 628 —




IREEER

A10386 AP E

BR/ FMRhEHHEE,
o mNY RETRICIT I 2RRI2. APEE % ZEACEL,

4 e EXHEMD - LS,
|
b éﬁ 2 L R
P
[ : _": \
_ [

A10387 MR 7> —YJRTRE

WA FAOBRME, IRTLIAMIZ21 7,

o1 30 40ik, RN KEMAEHEBZEICLN, BANR-ZATOURETIEY
AEET T,

OETICIAE Y, EXLEETHACEEL,

@ SUS3048!,

31— KRNo. A10387

- WA5>—VATRE (2518)  wyr, BMAT—YRTE (3208 s
#4X3-K| H D A ¥ (@) #4Z3-F| H D A ¥ (@)

0017 30 | $9X14 600 0130 60 | $11X40 200
0021 40 | $9X14 500 0144 80 | ¢$11X40 180

1 0036 50 | 9$9X34 350 0159 | 100 | $11X40 130
0055 60 | 9$9X34 300 0163 | 120 | $11X40 100

+ 0060 80 | $9X34 250 0178 | 150 | $11X40 100

i 0074 | 100 | $9X34 180 0182 | 200 | $11X40 80

| 0089 | 120 | $9X34 150
0093 150 | $9X34 150
0106 | 200 | $9X34 100

A10395 MR 7> 2 —RAFFiR

Wi/3> KAOK URABRRE,
OISV FOHA XILEN 51 THEDN ET, TEEC LI
o LIES TS LATEET T,

O HTET 7 240mmH 2R T,
® SUS304&L,
O— KNo. A10395 EMR T > 2 —KRAPFIR B (o)
: gy Wyl H42] 5"6"BAWSBL [#1x[ 5"6" AWARL
& a-k|H| o [P |7 H| b [Pl |TFH]| D Pl
: 0019 | 50| $9X14] 20 400
£ 0023 | 65| $9X14 20| 400 | 0112 [ 65 [p11X18]27 0201 | 65[p11x18]27
] 0038 | 75| $9X14 20| 350 | 0127 [ 75[s11X18]27 0216 | 75[p11X18]27
0042 [100] $9X14] 20 300 | 0131 [100 [¢11X18]27 0235 | 100[p11X18]27
0057 [125] $9X14] 20 250 | 0146 [125 [¢11X18]27 0240 | 125[p11X18]27
m 0061 [150| $9X14] 20 200 | 0165 [150 [¢11X18]27 0254 | 150 [p11X18]27
o — 0076 |200| $9X14] 20 180 | 0170 [200 [¢11X18]27 0269 | 200 [p11X18]27
w72 0095 [250| $9X14] 20 130 | 0184 250 [¢11X18]27 0273 | 250 [p11X18] 27
0108 [300] $9X14] 20| 100 | 0199 [300 [¢11X18]27 0288 | 300 [p11x18]27

- 629 —



Y RILIKY R
A10453 MR T EH KL

A10454 BA T EY RIVEKEIL MR

W27 L ZMEADY KLV R,
o SGPEIZ ZEENHARBAMIENE BRT—T45E) £7-TI LI,
oEEIHALY, EXkEEIEALEEN, MNas

o SUS304&!,

d— KNo. A10453 X7 EH KL BGT (")
$4 X 7 | BUE |, P A B
2k ) = BEENE| t C G P &)
0014 15A 1/ 21.7 2.0 25 ¢ 5 50 600
0029 20A 34 27.2 2.0 25 ¢ 5 57 500
0033 25A 1 34.0 2.0 25 ¢ 5 63 400
0048 32A 11/4 427 2.0 25 ¢ 5 72 300
0052 40A 11/ 48.6 2.0 25 ¢ 5 77 250
0067 50A 2 60.5 2.0 25 $ 5 90 200
0071 65A 21/4 76.3 2.0 25 65 | 113 300
0086 80A 3 89.1 2.0 25 ¢ 5| 125 300
0103 100A 4 114.3 2.0 25 ¢ 5 | 150 240
0118 125A 5 139.8 3.0 32 ¢ 11 185 90
0122 150A 6 165.2 3.0 32 ¢ 11 205 60
0137 200A 8 216.3 3.0 32 ¢ 11 255 40

WX7 L ZRERDOY RN K,
* SGPEIZ I EANHE T BRMIMERRT — 75 £)EF>T<£av, N

OETANKEVKI MEELZA T BENOI A EEET T, 33
o SUS304%!,
Cair—
32— KNo. A10454 BRF 2 EH RILAEIL PR Bt )
VRS B | OB | wamsps A
. a P
G -k | w | @® |EEEME L 1 C @ (f8)
: 0011 15A /2 217 20 | 25 | 411 | 50 600
0026 20A 3/ 27.2 2.0 25 ¢ 11 57 500
0045 25A 1 34,0 20 | 25 | ¢11 | 63 400
0050 32A 11/4 427 2.0 25 $ 11 72 300
| 0064 40A 11/2 486 20 | 25 | 11| 77 250
0079 50A 2 60.5 20 | 25 | ¢11 | 90 200
0083 65A 2!/ 76.3 20 | 25 | ¢11 | 113 300
0098 80A 3 89.1 20 | 25 | g11 | 125 300
0115 100A 4 114.3 20 | 25 | ¢11 | 150 240

- 630 -



